
1) Довести, існує нескінченно багато n , що 2 2n n . 

2) Знайти всі прості p , що виконується 2 1p p  

3) Знайти всі прості p , що ( 1)! 1 mp p    

4) Знайти всі натуральні n , що 
3 3 3 3 3( 1) ( 2) ( 3) ( 4) ( 10)n n n n n          

5) Довести рівняння 
24xy x y z    не має розв»язків в натуральних числах, але має 

нескінченно багато в від»ємних цілих. 

6) Розв»язати в цілих 
2 3 2( 4)y x x    

7) Знайти всі натуральні x  та прості p , що 2x p  та 
1( 1) 1x pp x    

8) Випишемо всі дільники чмсла n : 1 21 ... kd d d n     . Довести, 

2
1 2 2 3 1... k kd d d d d d n    . Та знайти всі n , для яких виписана сума є дільником 

числа 
2n . 

1) Доведіть, що в довільній послідовності з 1pq   різних дійсних чисел є або зростаюча 

підпослідовність з 1p   числа, або спадаюча підпослідовність з 1q   числа.(Задача 

Ердьоша). 

9) В волейюольному турнірі приймають участь 2n  команд. Кожна гра закінчується 

перемогою однієї з команд. Турнір було проведено в 2 1n   день, кожен день кожна 
команда грала рівно одну гру, та по завершенню турніра кожен з кожним зіграв рівно 1 гру. 
Чи обов»язково можна вибрати кожного дня по одній команді, що виграла в цей день, так 
щоб всі вибрані команди були різними? 

10) По колу стоять n  різних предметів. Знайдіть кількість способів вибрати k  з них, щоб жодні 
2 з вибраних не стояли поруч. 

11) Всі ребра зв»язного графа пофарбовані в 2 кольори. З кожної вершини виходить порівну 
ребер обох кольорів. Доведіть, що з довільної вершини до будь-якої іншої можна дістатись 
кожного разу змінюючи колір ребра. 

12) На прямокутному столі лежать рівні картонні квадрати k  різних кольорів, зі сторонами 

паралельними сторонам стола. Якщо розглянути довільні k  квадратів  різних кольорів, то 
деякі 2 з них можна прибити до столу одним цвяхом. Доведіть, що всі квадрати деякого 

кольору можна прибити до столу 2 2k   цвяхами. 

13) Чотирикутник ABCD  вписано в коло. al  - пряма Сімсона точки A  відносно трикутника 

BCD , прямі , ,b c dl l l  визначаються аналогічно. Довести що ці прямі перетинаються в 

одній точці. 

14) Доведіть, що прямі Ейлера трикутників ABC , ,  AHC, ABHHBC  перетинаються в 

одній точці, де H – ортоцентр. 

15) Дано трикутник ABC . 1 1 1, ,AA BB CC  - його висоти. Довести, що прямі Ейлера 

трикутників 1 1 1 1 1 1, ,AB C A BC A B C  перетинаються в точці P , що належить колу дев»яти 

точок трикутника ABC  

16) Доведіть, що описане коло трикутника ABC  дотикається до вписаного кола трикутника з 

вершинами в центрах зовнівписаних кіл трикутника ABC . 



17) Довести, що пряма, яка ділить площу та периметр трикутника навпіл проходить через 
центр вписаного кола.  

18) Дано трикутник ABC  та  точка M . Пряма, що проходить через M  перетинає сторони, 

BC , CA , AB  в точках 1A , 1B , 1C . Прямі AM , BM , CM  перетинають описане 

коло в 2A , 2B , 2C . Довести, що прямі 1 2A A , 1 2B B , 1 2C C  перетинаються в одній точці 

на описаному колі трикутника ABC . 

19) Дано кут з вершиною A  і коло, вписане в нього. Довільна пряма, яка дотикається до 

даного кола перетинає сторони кута в точках B , C . Довести, що описане коло трикутника 

ABC  дотикається до фіксованого кола, вписаного в даний кут.  

20) Задано трикутник ABC , точки E  та F  - точки дотику вписаного кола до сторін AC  та 

AB , I  - його центр, M  - середина сторони BC . N  - точка перетину EF  та AM . X  

та Y  другі точки перетину кола з діаметром BC  з прямими BI  та CI  відповідно. 

Довести 
NX AC

NY AB
 . 

21) Довести многочлен 
15 3n nx x    - незвідний над , де 1n  . 

22) 1,... na a  - різні цілі числа. Довести 1( )....( ) 1nx a x a    - незвідний. 

23) N  - збалансоване, якщо в розкладі N  парна кількість простих дільників (враховуючи 

кратність) ( ) ( )( )P x x a x b   . 

 1)Довести існують ,a b , a b  , що (1), (2),... (50)P P P  - Збалансовані. 

 2)Довести, що коли ( )P x  збалансоване для x  , то a b . 

24) Нехай 0 1 .... nx x x    . Довести, що серед значень многочлена степені n , з 

старшим коефіціетом 1, в цих точках є таке, що по модулю не менше 
!

2n

n
. 

25) Знайти всі [ ]xP , що для довільного x  виконується 
2 3( ) (2 ) (2 )P x P x P x x  . 

26) ,p q -многочлени, що мають хоч по одному дійсному кореню та 

2 2(1 ( ) ) (1 ( ) )p x q x q x p x      для довільного x . Довести p q . 

27) :f   та для довільних ,x y  виконується 

( ( )) ( ( )) ( ) ( ) 1f x f y f f y xf y f x      
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